



爱心接力救助保安大叔，两天募捐6万多元 这场红包雨下得很及时

记者 郑灵芝 通讯员 王华琦

近日，浙江实创生活集团有限公司（以下简称实创公司）、泽国镇景观花苑小区和鑫景苑业委会及全体业主发起了一场爱心接力：小区物业保安满全周突发脑溢血陷入昏迷，两天内，公司同事和200多位热心业主积极捐款，为他筹得6万多元。这笔爱心捐款的背后，是居民对这位保安大叔的认可。

大家的温暖举动，使满全周的妻子侯书平感动流泪。爱心捐助，善行义举；恩重如山，终生难忘！献爱心雪中送炭，送光明大爱无疆！不忘大爱慷慨恩，铭记厚德捐助义！日前，侯书平给物业公司和两个小区的业委会及全体业主各送上一面锦旗，表达感激之情。

今年51岁的满全周是河南人，在泽国镇景观花苑小区已经当了16年的保安。因为工作认真负责，他从普通的保安一直干到了保安队长。2022年1月，他从景观花苑调到鑫景苑任项目主管。满全周为人和善，无论在哪个小区，都能和居民们相处融洽，大家早已把他视作小区的一员，亲切地称呼他为老满。

然而，今年3月7日，老满突发脑溢血，给他的家庭带来了不小的压力，也打破了这个小区的宁静。据同事回忆，当天中午，老满正在和他一起疏通下水道，突然感到剧烈头痛，随后便晕倒在地不省人事。同事叫来120救护车紧急送他到医院，经诊断，他得的是突发性脑溢血，好在抢救及时，目前正在台州市中西医结合医院接受治疗。

老满经过开颅手术才脱离生命危险，前期手术费用花了十多万元，后续康复治疗更是一笔巨大的开支。得知消息后，实创公司工会委员会经过商讨，第一时间向全体职工发出爱心捐款倡议书，组织爱心捐款活动，立即得到了职工们的热烈响应，大家纷纷献出自己的一片爱心。从3月14日下午微信群接龙开始，到3月15日，已筹到爱心捐款1.1万元。

我们之前的物业保安老满突发脑溢血，捐款不分多少，善举不分先后，让我们一起为老满战胜病魔爱心接力

3月15日，景观



侯书平送上锦旗。(图片由受访者提供)

花苑小区业主群里，一条由小区业委会主任王仙考发布的募捐信息让所有业主都感到揪心。在王仙考看来，老满为人热情豪爽，工作勤勤恳恳。虽然他已经不在小区工作了，但是只要有什么事情，他都是随叫随到，我们已把他当成小区的家人看待。

得知他病情紧急，业主们迅速在群里接龙捐款。从3月15日晚上到3月17日，短短2天时间，就有140多位业主接龙，共筹款3.3万元。保安的工作收入不高，这个时候，钱对他来说是最重要的。王仙考说，群内不间断的接龙，是景观人滚烫的爱心，更是邻里真情的流露。

募捐第二天，数位老人来到物业办公室，他们揣着现金赶来捐款。一位70岁的阿公平时非常节俭，然而听说老满生病，他特意跑到物业办公室捐了200元。钱不多，是我的一点心意，希望他早点好起来。阿公捐款时，嘴里不断念叨着，希望老满能早日康复。

老满是个好人，每天笑呵呵的，工作也非常负责。有他在，我们都非常有安全感。鑫景苑小区业委会主任朱孔军告诉记者，当他

把爱心募捐倡议书发到小区居民微信群后，迅速得到了大家的响应。

200元、300元、500元很快，微信群里下起了红包雨，短短一天时间，80多户居民为满全周捐款2万多元。还有一些不太习惯使用微信支付的居民来到物业办公室献爱心。截至目前，物业公司加两个小区共200多户居民已为满全周捐款6万多元。

一位普通的保安，为何让业主们如此惦念？大家都说，老满把工作做到业主们的心坎上了。在业主王阿姨眼里，老满是个热心肠，她经常看到老满帮老人拎重物或搬东西，有天下雨我没带伞，老满立马跑到保安亭，一会儿就看到他小跑着拿出一把伞递给我。业主李大伯说：老满每次见到我们总是笑呵呵的，近两周没见到他很不习惯，很想念他的招牌笑脸！他和不少业主一样，盼着老满能够早日康复。

看到这么多暖心同事和业主关心着我们家老满，太感动了！侯书平说，业主们有去医院送钱的，有提着水果探望的，有打电话问候的，爱心如同阵阵暖风，温暖了老满一家人。

本报记者 叶露

近日，参保人阮女士来到市医保中心窗口申领生育津贴，窗口工作人员查询到阮女士并非我市职工医保参保人员，而是参保在黄岩，所以此项业务无法在我市医保中心窗口线下办理。

工作人员提醒阮女士，可通过浙里办App进行线上办理。进入页面后，却卡在了其中一个环节：阮女士所在的公司对公账户没有维护，导致线上无法申请。这让阮女士犯了难：我刚生完小孩没多久，还

本报记者 叶露

阮女士是双城协办生育津贴申领的第一

温岭黄岩双城协办 实现生育津贴申领 零跑腿

在休产假，平时都住在温岭，今天是抽空来办理的，实在没时间去黄岩，这可怎么办？

工作人员安抚其情绪后，立刻与黄岩医保局取得联系。沟通协商后，由我市医保中心代收相关资料，将资料发送过去。没几分钟，黄岩医保局工作人员便成功办理了业务。通过两城协办，阮女士不用跑到黄岩就办理了业务，她开心地说：非常感谢你们，代办帮办真的太方便了，节省了我不少时间，太感谢了！

阮女士是双城协办生育津贴申领的第一

例，也是我市医保中心代办帮办服务的一个缩影。平时，工作人员还主动为行动不便的高龄老人、残疾人、孤寡老人等困难群体提供上门服务，为长期居住外地的人员提供异地就医备案帮办、代办服务。

近年来，市医保局在优化医保公共服务方面进行了探索和创新，积极拓展了专窗办、网上办、掌上办、基层办、就近办等多样化服务渠道，为参保人员提供更周全、更贴心、更有温度的医保服务，不断提升办事群众满意度、幸福感、获得感。

省莫干山女所驻地外首家社区戒毒(康复)指导站进驻温岭

本报记者（记者辛雨吟 通讯员薛蕊）近日，省莫干山女子强戒所驻温岭社区戒毒（康复）指导站揭牌活动在松门镇政府举行。

当天，省莫干山女子强制隔离戒毒所会同我市禁毒办，正式成立该所驻地外首家社区戒毒（康复）指导站，并成立了以志愿者代表命名的江春芳工作室。市禁毒办、团市委及市公安局禁毒大队、松门派出所、箬横派出所等相关负责人参加了揭牌仪式。

随后，大家前往松门镇政府二楼参观戒毒康复服务中心，互相借鉴、学习经验。省莫干山女子强戒所教育矫正中心相关工作人员为社工、志愿者们就志愿服务培训、防艾宣传教育等工作开展了讲座，江春芳工作室成员代表为帮扶对象开展了心理团辅。

为全面完善禁毒工作，松门镇配备禁毒社工、村（居）禁毒联络员、禁毒志愿者，建立村级禁毒工作站，主动融入毒品治理体系和治理能力现代化建设。作为拥

有专职教师、心理咨询师、医护人员等各方力量的专业戒毒机构，莫干山女子强制隔离戒毒所构建了以社区为基础、工作室为依托、专业为支撑的戒毒工作机制，充分发挥了阵地效应和平台作用。

接下来，莫干山女子强制隔离戒毒所将为指导站提供更为科学有效的戒毒方法，为社区戒毒（康复）工作最后一公里保驾护航，努力构建全民宣传、全民参与、全民禁毒的禁毒人民防线。

讣告

原《浙江日报》编辑、《浙江青年报》总编辑、三门县小雄区副区长、《台州大众》编辑、温岭中学教师、温岭师范学校离休干部（享受副处级待遇）朱方褒先生因病医治无效，于2023年4月2日上午6时44分在温岭市第一人民医院病逝，享年101岁。

兹定于2023年4月8日（星期六）上午7时在温岭市殡仪馆归元殿举行朱方褒先生告别仪式。

谨此讣告。

温岭市职业技术学校
2023年4月4日

营业执照遗失公告

温岭市岩下砖瓦厂遗失温岭市工商行政管理局2006年6月16日核发的注册号为3310811001926的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市岩下砖瓦厂
2023年4月5日

本报记者（记者彭佳妮 通讯员杨鹏文）近日，大溪镇第二届“欧克”杯气排球邀请赛在相公渭村文化礼堂排球馆正式开赛，来自全市16个镇（街道）的22支队伍在两天时间里分组别进行激烈角逐，吸引众多气排球爱好者前来观战。

乡村气排球赛开赛



本报记者（记者彭佳妮 通讯员杨鹏文）近日，大溪镇第二届“欧克”杯气排球邀请赛在相公渭村文化礼堂排球馆正式开赛，来自全市16个镇（街道）的22支队伍在两天时间里分组别进行激烈角逐，吸引众多气排球爱好者前来观战。

缅英烈 寄哀思 催奋进

退役军人清明祭扫

本报讯（记者叶琳 通讯员王华琦文/图）4月3日下午，城东街道退役军人服务站联合湖心社区退役军人服务站组织开展山河已无恙，英雄永不朽清明祭扫活动，缅怀先烈的丰功伟绩，学习先烈的革命精神。

在市烈士陵园，大家神情庄重肃穆。老兵代表向革命烈士敬献花圈，全体人员默哀、鞠躬。随后，城东小学的学生代表进行现场朗诵，表达对革命烈士的缅怀与敬佩。在哀乐声中，大家绕陵园一周，瞻仰烈士墓，敬献小菊花。

当天，同学们还准备了亲手描绘的盛世蓝图：石夫人、东辉阁、千年曙光碑。他们用一笔一画向革命先烈诉说着如今的美好盛世，告慰烈士们山河已无恙。

听了烈士们的故事，我肃然起敬。今天，我为他们画了一幅画，告诉他们：这

盛世如你所愿！学生潘薇朵动情地说。

湖心社区退役军人服务站将以此为契机，围绕现代化社区治理重心，按照集众智、聚合力的思路，积极探索1+3+3老兵治理体系，凝聚退役军人志愿者和各方力量，构建共建、共治、共享的退役军人服务体系，为群众办实事、解难事、做好事，努力打造服务不缺位、保障全覆盖、尊崇有氛围、引领建新功的五星级退役军人服务站。

在大三角一体化建设中，我们应该积极作为、勇当先锋，铭记拼搏奋斗的先烈，传承他们的忘我精神，投身到现代化战场中。城东街道相关负责人表示，街道会将一年一度的祭扫活动，以更丰富多样的形式长期坚持下去，把先烈们留下的精神财富传承下去。



学生们在烈士墓碑前敬献小菊花。

萌娃牵手老兵致敬烈士

本报讯（通讯员吴秀玲 江文辉文/图）近日，箬横镇第二幼儿园联合当地老兵先锋服务队，组织开展缅怀革命先烈，传承红色基因清明节祭扫活动，共同缅怀革命先烈，传承红色精神。

当天，老兵带领着孩子们，怀着崇敬的心情来到箬横镇烈士陵园。老兵代表叶海军向孩子们介绍三位长眠在此的烈士的革命故事。孩子们在聆听故事后，满怀崇敬。

随后，音乐响起，大家

集体向革命烈士默哀，寄托对他们的深切缅怀和无限哀思。哀思毕，孩子们分批把亲手制作的菊花摆放在烈士墓碑前，并对陵园内的枯枝败叶进行清理，小心翼翼地擦拭革命烈士墓碑，谨表对革命烈士的追思。

箬横镇第二幼儿园相关负责人表示，此次萌娃牵手老兵，共同参与清明节祭扫活动，能够激励孩子们牢记红色历史、传承光荣传统，从小树立起崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈、捍卫英烈的品德意识。



孩子们往树上挂菊花。

离退休干部瞻仰解放纪念碑

本报讯（通讯员江文辉）日前，松门镇组织30多名离退休干部前往松门解放纪念碑，追寻烈士足迹，缅怀革命先烈。

松门解放纪念碑位于该镇松东村伏龙山，始建于1994年，为台州市、温岭市爱国主义教育基地。祭扫活动中，老干部们向纪念碑敬献花篮，并在纪念碑前向革命烈士集体三鞠躬、默哀三分钟，向那些为了解放松门而英勇牺牲的人民解放军、民兵、船员表示深深的敬意。

老干部们表示，虽然他们已经从工作岗位上退休，

但一定会继承革命精神，坚定理想信念，继续为党、为国家、为家乡的发展发挥余热。清明节期间，各学校学生和市民都会到这里祭扫，由此，他们组建了一支清明义务宣讲服务队，根据学校具体需求，从4月1日开始至4月5日，每天安排人员在伏龙山上进行义务宣讲，为学生和市民提供爱国主义教育服务。

自从松门解放纪念碑建好后，由松门镇离退休干部组成的义务宣讲服务队已经坚持宣讲了20多年，共服务学生10万多人次。